



*Знают взрослые и дети, знает каждый на планете,
Знает даже детвора — шашки — лучшая игра!*

В течение марта месяца воспитанники детского сада «Чебурашка» двух зданий готовились к участию в городском шашечном турнире.

В отборочном этапе турнира по русским шашкам приняли участие воспитанники подготовительных к школе групп:

**группа «Звездная» - Сафонов Андрей, Шуба Николай,
Таибов Магамед**

группа «Морская» - Литун Карина, Усачев Слава, Ширяева Марта



Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игры дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам.

По итогам турнира "Русские шашки" были определены два победителя, которые приняли участие во втором этапе городского турнира по шашкам:

**Сафонов Андрей -
группа «Звездная»
Ширяева Марта –
группа «Морская»**

Заключительный этап Турнира "Русские шашки" проходил в атмосфере торжественности, значимости данной игры в детском сад «Муравушка». На турнир собралось более 20 победителей отборочного этапа из дошкольных образовательных учреждений города.



Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий. Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависит от навыков соперников. Ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в соревнованиях. За ходом турнира следили гости и судейская группа, на протяжении всех игр велся протокол, на основании которого и были определены победители турнира. Все ребята продемонстрировали огромную волю к победе и умение радоваться за других! Мы ими гордимся»